
Q1 Mitt barn går på förskolan:
Svarade: 555 Hoppade över: 0
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11,35% 63

5,59% 31

7,39% 41

9,91% 55

8,65% 48

11,35% 63

0,18% 1

0,54% 3

8,11% 45

0,54% 3

5,41% 30

9,01% 50

0,36% 2

1,44% 8

0,00% 0

2,34% 13

11,71% 65

0,00% 0

0,00% 0

6,13% 34

0,00% 0

0,00% 0

Totalt 555

Äppelbo

Talltorp
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90,28% 483

9,72% 52

Q2 Är du informerad om ditt barns
utveckling?

Svarade: 535 Hoppade över: 20

Totalt 535

Ja

Nej
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Svarsval Svar

Ja

Nej
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75,95% 398

21,95% 115

1,53% 8

0,57% 3

Q3 Mitt barn upplever trygghet i vår
förskola.

Svarade: 524 Hoppade över: 31

Totalt 524

1 Stämmer helt
och hållet

2 Stämmer
ganska bra

3 Stämmer
mindre bra

4 Stämmer inte
alls

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarsval Svar

1 Stämmer helt och hållet

2 Stämmer ganska bra

3 Stämmer mindre bra

4 Stämmer inte alls
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62,40% 327

32,82% 172

4,01% 21

0,76% 4

Q4 Samspelet mellan alla som möts i
förskolan utmärks av respekt och

förtroende.
Svarade: 524 Hoppade över: 31

Totalt 524

1 Stämmer helt
och hållet

2 Stämmer
ganska bra

3 Stämmer
mindre bra

4 Stämmer inte
alls

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarsval Svar

1 Stämmer helt och hållet

2 Stämmer ganska bra

3 Stämmer mindre bra

4 Stämmer inte alls
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66,22% 343

29,73% 154

3,47% 18

0,58% 3

Q5 Personalen är lyhörd för mina
synpunkter.

Svarade: 518 Hoppade över: 37

Totalt 518

1 Stämmer helt
och hållet

2 Stämmer
ganska bra

3 Stämmer
mindre bra

4 Stämmer inte
alls

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarsval Svar

1 Stämmer helt och hållet

2 Stämmer ganska bra

3 Stämmer mindre bra

4 Stämmer inte alls
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66,02% 342

25,29% 131

7,53% 39

1,16% 6

Q6 Vår förskola genomför regelbundet väl
underbyggda utvecklingssamtal där båda

parter kommer till tals.
Svarade: 518 Hoppade över: 37

Totalt 518

1 Stämmer helt
och hållet

2 Stämmer
ganska bra

3 Stämmer
mindre bra

4 Stämmer inte
alls

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarsval Svar

1 Stämmer helt och hållet

2 Stämmer ganska bra

3 Stämmer mindre bra

4 Stämmer inte alls
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39,57% 201

40,75% 207

14,76% 75

4,92% 25

Q7 Barngruppen har en väl avvägd
sammansättning och storlek.

Svarade: 508 Hoppade över: 47

Totalt 508

1 Stämmer helt
och hållet

2 Stämmer
ganska bra

3 Stämmer
mindre bra

4 Stämmer inte
alls

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarsval Svar

1 Stämmer helt och hållet

2 Stämmer ganska bra

3 Stämmer mindre bra

4 Stämmer inte alls
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44,29% 225

44,88% 228

9,65% 49

1,18% 6

Q8 Vår förskola har stimulerande innemiljö.
Svarade: 508 Hoppade över: 47

Totalt 508

1 Stämmer helt
och hållet

2 Stämmer
ganska bra

3 Stämmer
mindre bra

4 Stämmer inte
alls

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarsval Svar

1 Stämmer helt och hållet

2 Stämmer ganska bra

3 Stämmer mindre bra

4 Stämmer inte alls
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45,08% 229

40,75% 207

10,63% 54

3,54% 18

Q9 Vår förskola har stimulerande utemiljö.
Svarade: 508 Hoppade över: 47

Totalt 508

1 Stämmer helt
och hållet

2 Stämmer
ganska bra

3 Stämmer
mindre bra

4 Stämmer inte
alls

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Svarsval Svar

1 Stämmer helt och hållet

2 Stämmer ganska bra

3 Stämmer mindre bra

4 Stämmer inte alls
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